

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Доброе утро!

День был очень тяжелый и когда мы пришли домой, максимум на что нас хватило это принять ванну, слегка поужинать и завалиться спать. Легкий поцелуй, пожелание спокойной ночи друг другу и через мгновение обнявшись, мы заснули.

Если учесть, что ложимся мы обычно за полночь, то утро для меня наступило очень рано.

Когда я окончательно проснулся, то в комнате стоял еще полумрак, а на небе только появились первые признаки наступающего дня.

Ты еще спала. Ночь была теплой, и наше покрывало уже валялось на полу, видимо мы сбросили его еще ночью. Ты лежала на спине, и я некоторое время лежал, любуясь завораживающими линиями твоего тела. Такое занятие не могло оставить меня равнодушным, и вскоре я понял, что плавки для меня стали тесноваты.

Я придвинулся ближе к тебе и слегка касаясь, поцеловал тебя в щечку. Затем очередь дошла до носика и подбородка. Потом плечо и шея. В полу сне ты слегка откинула голову, и я уже более настойчиво добрался до твоей шейки. Опустился чуть ниже но, не дойдя до двух прекрасных холмиков, вновь поднялся к шее и подбородку. Наши губы соприкоснулись. Ты еще не проснулась, но ты ответила на мой поцелуй. Несколько жадных поцелуев и ты начинаешь просыпаться.

— Повернись на бок.

Ты поворачиваешься, и мои губы приступают к обследованию твоей спины. Начиная с шеи, я спускаюсь по твоей спине, целую и лаская каждый ее сантиметр. Я опускаюсь все ниже и ниже, до твоих ягодиц. Я целую их, слегка покусывая и глажу своей рукой бархат твоей кожи. Потом, продолжая поцелуй, поднимаюсь вновь по спине вверх.

— Ложись на спину.

Ты вновь поворачиваешься. Ты уже проснулась, но глаза еще закрыты.

— Доброе утро, солнышко моё!

— Доброе...

Я не дал договорить, закрыв твои губки своими. Долгий поцелуй. Мои руки тем временем гладят твою шею и плечи. Поцелуйи постепенно переходят вновь к твоей шейке и начинают опускаться все ниже. Теперь я опустился ниже, чем в прошлый раз. Твои груди, наконец, дождались моих губ. Я начинаю их целовать, по спирали приближаясь к твоим соскам. Я чувствую, как под моими губами груди немного увеличились и уплотнились, сосок смотрит вертикально вверх.

Я ласкаю его язычком и губами, от чего он еще более напрягается. Тоже самое я повторяю с другой грудью.

Ты молчишь, издавая только короткие стоны и мычание. Твои руки держат мою голову, иногда прижимая к себе, иногда давая свободу. Но вот появляется что-то новое в их движении. Они настойчиво толкают мою голову ниже. Я понимаю, чего ты хочешь, и мои губы продолжают путешествие вниз по твоему телу. Твой животик уже полностью обследован, и твои руки повторяют уже знакомое движение вниз. Я получаю не меньшее наслаждение от этого путешествия и поэтому с радостью следую твоему совету. Небольшой треугольник волос на лобке. Я щекочу там язычком и перехожу к поцелуям твоих бедер. Сначала с передней стороны целую, опускаюсь вниз до колена, потом так же поднимаюсь на

верх по другой ноге. В тоже время я глажу их руками.

Все это время я находился сбоку от тебя. Теперь, слегка раздвинув твои ноги, я оказываюсь между ними. Я сгибаю твои ноги в коленях и раздвигаю их в стороны. Я замираю на несколько мгновений, любуюсь тобой.

Наклоняюсь к тебе и начинаю целовать твои бедра с внутренней стороны, поднимаясь от колен вверх. Сначала одну ногу, потом вторую. Затем мои руки, поглаживая твои бедра, обхватывают твои ягодицы снизу. Мои губы начинают целовать вокруг твоей киски и гладить там язычком. Я провожу язычком по одной половинке, затем по второй. Не надавливая, провожу язычком между ними, потом еще раз, уже настойчивее, еще и еще. С каждым разом все сильнее и сильнее надавливая и погружаясь внутрь. Мой язычок исследует внутренние стенки, погружаясь во всю свою длину. Твои руки вновь на моей голове и прижимают мою голову еще сильнее.

В помощь к моему язычку, я добавляю пальчик. Он погружается еще глубже. Я начинаю им двигать вперед-назад то, замедляя то, ускоряя темп.

Мы оба уже достаточно возбуждены. Работая одной рукой в твоей киске, второй я стягиваю плавки, выпустив на свободу моего мальчика. Теперь место моего пальчика должен занять он. Я придвигаюсь поближе к тебе. Ты своей рукой берешь его, и несколько раз проведя им вокруг своей киски, направляешь его вовнутрь. Продолжая движение, я медленно вхожу в тебя, погружаясь все глубже и глубже. Чем глубже я вхожу в тебя, тем сильнее ты выгибашь спину. Наконец я вошел во всю длину. Я замер, лаская руками твои животик, груди, бедра.

Я медленно выхожу из тебя. Затем начинаю двигать тазом вперед-назад. То, погружаясь то, выходя из тебя. Медленно я ложусь на тебя сверху, не прекращая движения. Наши губы сливаются в страстном поцелуе. Мои руки ласкают твои груди. С каждой минутой мои движения становятся все быстрее, а наш поцелуй страстнее. Наши стоны и мычание сливаются. Ты обхватываешь своими ногами меня за спину и помогаешь мне увеличивать скорость движения и глубину. Это действие продолжается долго. Мы потеряли счет времени. Я чувствую, что финал близок, а по тому, как напряглось твое тело и мелко дрожит, то и ты на грани эйфории!

Еще несколько движений и я уже не могу сдержать себя. Одним резким движением я вхожу в тебя до самого конца, и соки моей любви изливаются в тебя, от чего и ты достигаешь финала!

Я перестаю двигаться, но мои руки продолжают гладить твое тело, а наши губы так и не оторвались друг от друга.

Проходит время, и я, перевалившись через бок, откидываюсь на спину. Мы не в силах пошевелиться.

Собрав все свои силы, ты поднимаешься и уходишь в ванную. Вернувшись, через пять минут, ты вновь ложишься рядом. Теперь очередь идти в ванную комнату наступает у меня. Сделав свои дела, и искупав своего мальчика, я вновь возвращаюсь в спальню.

Ты лежишь, раскинув руки и ноги. Твои глаза закрыты. На губах довольная улыбка.

— Ну, как тебе пробуждение?

— Супер!!! Но... — Ты открываешь глаза, в них лукавая улыбка. — Я хочу еще!

— Ух, ты какая ненасытная! Но продеться потерпеть немножко. Я так быстро не готов.

— Не переживай, ложись рядом.

Я ложусь на спину. Присев рядом на коленках, ты начинаешь целовать и гладить мою грудь, живот. То, опускаясь ниже то, поднимаясь к самой шее. Так повторяется несколько раз. Когда

ты в очередной раз опускаешься ниже, я своей рукой направляю тебя ниже. Видимо этого сигнала ты и ждала, потому что твои губки и руки опускаются к моему мальчику. Он все еще лежит, но в объеме заметно увеличился. Взяв его рукой и освободив головку, ты впускаешь его в свой ротик и там начинаешь его обрабатывать своим язычком. Твои усилия не проходят даром. Я чувствую, как он крепнет и растет прямо у тебя во рту. Теперь ты начинаешь двигать головой вверх-вниз то, выпуская моего мальчика на свободу то, затягивая к себе в ротик на всю длину.

Мне это нравится, но обидно за твою киску, которая скушает без дела.

— Подожди. — Я останавливаю тебя.

— Что? Тебе не нравится?

— Нравится! Только сначала сядь-ка мне на грудь. Только спиной ко мне.

— Ладно. — Ты садись мне на грудь.

— А теперь можешь продолжать.

Ты наклоняешься к моему мальчику и вновь впускаешь его в свой ротик, в котором за него принимается язычок. А передо мной открываются обе твои пещерки. Взяв за твою попку, я придвигаю их еще ближе к своему лицу, и теперь я могу дотянуться до них своими губами. Я начинаю целовать твою попку, постепенно приближаясь к центру. Мои руки ласкают и массируют твои ягодицы. Поцелуи добираются до твоей киски. Мой язычок тербит обе половинки, иногда погружаясь между ними. Раздвинув их пальцами, я начинаю водить внутри своим язычком, иногда касаясь заветного бугорка. На прикосновение к нему все твое тело отзывается легкой дрожью.

Тем временем ты играешься с моим мальчиком то, целуя его то, погружая в свой ротик то, проводя по нему язычком. Твои руки играют с двумя мячиками в кожаном мешочке, массируя и поглаживая их.

Я тоже не бездельничаю. Мой пальчик уже сменил язычок, и теперь совершает в тебе движения вперед-назад, а язычок уже обрабатывает вторую пещерку, лаская вокруг него и иногда слегка проникая внутрь. Судя по мычанию, издаваемому тобой, мои действия доставляют тебе удовольствие.

Теперь я ввожу в твою киску два пальца, и когда они получают достаточную смазку, они разделяются по двум твоим пещеркам. Теперь мои пальцы двигаются в обоих твоих пещерках. Вторая рука продолжает гладить твои ягодицы и бедра. Мои губы и язычок помогают то, одному пальцу то, второму, целуя и лаская вокруг них.

Ты, тем временем запустив моего мальчика в свой ротик, начинаешь двигать головой вверх-вниз по его длине. Темп твоего движения совпадает с темпом движения моих пальчиков в тебе. Я периодически ускоряю и замедляю темп, ты откликаешься тем же. Мы оба получаем удовольствие и вскоре наступает момент, когда я начинаю все больше и больше ускорять движение. Ты отвечаешь тем же и начинаешь двигать своей попкой навстречу моим пальчикам.

Темп возрастает, мы оба уже не можем остановиться. Я понимаю, что сейчас кончу в твой ротик, но уже не могу остановиться. Еще несколько движений и я исторгаю целый фонтан, часть которого попадает к тебе в рот, а часть на лицо и грудь, когда ты выпускаешь его от неожиданности. Мысль о том, что произошло и старания моих пальчиков, губ и язычка, тоже не проходят даром. Издав протяжный стон, ты прижимаешься к моему лицу своей попкой, и я, убрав свои пальчики, начинаю ласкать твою киску своим язычком. Я провожу им по

внутренней стороне, слизывая проступившую влагу. Твое тело один за другим сотрясает дрожь.

Затем, вконец обессилив, ты ложишься вперед, положив голову на кровать, у меня между ног. Еще несколько секунд я продолжаю целовать твою киску, но потом тоже откидываю голову назад на подушку. Мои руки все еще продолжают ласкать твоё тело, но через какое-то время они тоже опускаются на кровать.

Второй раз за это утро мы лежим не в силах сделать ни одно движение. В комнате уже светло, солнышко уже появилось в окошке.

Ты встаешь с кровати и, пошатываясь, идешь в ванную комнату. Я догоняю тебя в дверях.

— Я немножко испачкал тебя, позволь я тебя искупаю.

— Давай, я не против.

Ты становишься под душ и я смываю с тебя все следы которые я оставил на тебе.

— Давай теперь я тебя?

— Ладно, я тоже только «за»!

Искупавшись, и вытерев друг друга на сухо, мы вышли из ванной.

— Пойдем на балкон, постоим на солнышке!

— Пойдем.

У нас этаж двенадцатый, балкон смотрит в сторону частных домов, и мы смело нагишом выходим на балкон. Солнышко греет кожу, а легкий ветерок приятно гладит и холодит ее. Я стою, обняв тебя сзади и руками прижав тебя к себе. Моя голова лежит у тебя на плече, и я щекой касаюсь твоей щеки.

Постепенно мои руки начинают поглаживать твой животик. Взгляд сверху вниз на твои груди заставляет зашевелиться моего мальчика. К тому же он плотно прижат к твоим ягодицам и это ощущение тоже достаточно сильно возбуждает. Я уже массирую твои груди и целую твою шейку и плечо. Напряжение возрастает, и мой мальчик уже плотно упирается в твою попку.

— Какой же ты ненасытный!

— Как же можно насытиться такой прелестью?

— Если честно, я тоже не прочь продолжить!

— Давай прямо здесь?

— Давай...

Ты ставишь локти на перила балкона и слегка наклоняешься вперед. Немного раздвигаешь ноги в стороны. Я, целуя твою спинку, опускаюсь ниже к ягодицам. Проведя пальцами по твоей киске, я понимаю, что она уже готова принять меня. Поднявшись, я провожу там своим мальчиком, чтобы твоей смазкой смазать его. Но не это моя цель. Когда мой мальчик становится достаточно скользким, я раздвигаю твои ягодицы, и он медленно начинает, входит во вторую твою пещерку. Там очень туго и я медленно продвигаюсь вперед, но вот я уже целиком в тебе. Остановившись, я позволяю тебе немного привыкнуть к новому ощущению. Затем немного выхожу из тебя и вновь погружаюсь в глубь. Я все делаю медленно, чтобы не причинить боль. Повторяя эти движения, раз за разом, я увеличиваю скорость движения. Ты вошла во вкус новых ощущений и наслаждаешься, подставив солнышку довольное личико!

Мои руки плотно обхватывают твои бедра и уже ничего не боясь, я начинаю двигаться в тебе, меняя ритм движения и глубину. Время от времени я останавливаюсь, переводя дыхание и

задерживая наступающий финал. Во время таких остановок, мои руки начинают ласкать твое тело, поднимаясь по спине, обхватывая груди и массируя их.

— Давай немножко поменяем положение? Упрись руками на стул.

Ты поворачиваешься и, наклонившись вперед, упираешься руками на стоящий рядом стул. Теперь я могу входить глубже. Каждый раз, когда я ввожу моего мальчика до конца, кожаный мешочек с мячиками ударяется о твою киску. Одной рукой я обхватываю тебя, и мои пальчики погружаются в твою киску. Найдя там знакомый бугорок, я начинаю, слегка прикасаясь, гладить его. Затем запускаю внутрь средний палец, и он начинает двигаться в такт с моим мальчиком. Новые ощущения целиком захватывают нас. Мы входим в раж, и наши движения ускоряются. Все быстрее и быстрее. Наши тела соприкасаются, издавая звуки шлепков. Они сопровождаются твоим легким стоном и моим мычанием.

Я вхожу в тебя еще и еще, быстрее и быстрее и вот он финал. Уже не мычанием, а рыком сопровождается фонтан, который я изливаю во вторую твою пещерку. По инерции я совершаю еще несколько движений, плотно придерживая тебя за ягодицы. Ты поднимаешься, обхватываешь меня за шею, протянув руки назад, и наши губы вновь сливаются в поцелуе...

Мы замираем в таком положении, выравнивая дыхание. Мы стоим на балконе, прижавшись, друг к другу. Мой мальчик, хоть и стал меньше, но все еще в тебе. Наши губы прижаты друг к другу, язычки исследуют друг друга...

Наконец дыхание успокаивается. Ты поворачиваешься лицом ко мне и стоишь, обняв меня за шею.

— Я люблю тебя, радость моя!

— И я люблю тебя!

— Знаешь, что я думаю?

— Что?

— Сегодня должен быть удачный день.

— С чего ты так решил?

— А каким может быть день, который начался с такого «Доброго утра»?

— Да, наверное, ты прав!

— Тогда поспешим начать его!

— Побежали!

Мы пошли купаться, чтобы, позавтракав, поспешить начать новый день, утро которого доставило нам столько удовольствия!